



Специальный выпуск В центре Событий

Городская среда начала меняться

В Центральном районе приступили к выполнению мероприятий по проекту «Единой России» «Городская среда». Когда территории были определены, а конкурсы отыграны, в ряде дворов начались работы по благоустройству.

Где-то уже установили детскую площадку, где-то – подготовили основу для тротуара и парковки, вспахали землю под посадки. Жители также включились в процесс: многие интересуются, что именно рабочие делают в данный момент, когда планируют приступить к установке следующих объектов во дворе. Всех волнует конечный результат: на бумаге не всегда понятно, какое воплощение получит та или иная инициатива, как малые архитектурные формы и парковки будут смотреться в определённых частях дворовой территории: ведь ещё в период обсуждений программы одним из основных вопросов был выбор между комфортом пешеходов и автомобилистов.

Напомним, в Центральном районе это дворы домов по адресам: проспект Ленина, 28в, 28г, 71а, 77; улица Образцова, 18, 20, 22, 24; улица Труда, 5а, 7а; улица Худякова, 19, 21, 23; улица Смирных, 11.

Предусмотрено благоустройство не только дворовых территорий, но и девяти мест массового пребывания горожан. Например, в ЦПКиО имени Гагарина обустроят спортивную площадку с резиновым покрытием и тренажерами «Уличный спортзал». Прилегающая территория стадиона «Центральный» будет оборудована антивандальной площадкой нового поколения, там установят двадцать всепогодных тренажеров, три из которых доступны для маломобильных групп населения, на сумму пять миллионов рублей. На стадионе «Калибр» установят ограждение, смонтируют наружное освещение территории, обустроят беговые дорожки и малое футбольное поле с современным покрытием.

Артём ЗОРИН



Праздник любви

Жители Центрального района отметили День семьи, любви и верности. Праздничный концерт «Дарите ромашки» на Кировке стал для них замечательным поводом собраться всей семьей, проявить особенную заботу о родных и близких.

Гостей мероприятия поздравили глава Центрального района Виктор Ереклинцев и помощник депутата Государственной думы Андрея Барышева Юлия Животко. Юлия Юрьевна вручила подарки молодожёнам Дмитрию и Кристине Малышевым, Егору и Ольге Седых.

В этот день в отделе ЗАГС Центрального района зарегистрировали свой брак несколько счастливых пар.

Новобрачные Дмитрий и Марина Каштановы познакомились в апреле 2015-го. Предложение руки и сердца Дмитрий сделал Марине в день её рождения, 17 марта этого года. В планах у молодожёнов создание крепкой дружной семьи и строительство большого дома для будущих детей.

Иван и Анастасия Томиловы познакомились на дембельской встрече, на которую, как обычно, собрали всех близких и друзей.

– Любовь вспыхнула с первого взгляда! Весь вечер мы не отходили друг от друга, болтали обо всем. Это был чудесный вечер. Номер телефона Настя мне так и не оставила, на следующий день я нашел её социальной сети. Пригласил на свидание. Всё закрутилось, завертелось – и теперь мы муж и жена! – рассказывает Иван.

За пять лет у Томиловых сложилась семейная традиция: в годовщину знакомства выезжают на природу с палаткой. Супруги увлекаются велоспортом, приняли в семью чудесную кошечку Бети, сейчас задумались о ребенке. На одном из дворовых праздников вместе посадили яблоню как символ вечной любви.

Медали «Рожденному в Центральном районе города Челябинска» получили Павел и Екатерина Шевалдины – счастливые родители новорожденной Вероники, а также

Ринат и Венера Гареевы, у которых родился первенец Райан.

Почти десять лет назад День семьи, любви и верности стал государственным праздником. Уже учреждена медаль «За любовь и верность», которая вручается 8 июля супругам, прожившим вместе в любви и согласии более четверти века.

Таковыми медалями и поздравительными адресами «Золотым юбилерам» были отмечены особенные гости торжества – супружеские пары, прожившие вместе уже по 56 лет. Это семьи Непогодиных и Островских.

Иван Степанович и Галина Семёновна Непогодины зарегистрировали свой брак 21 ноября 1961 года. Иван Степанович – заслуженный работник Минтопэнерго и ЕЭС России, трудился на Троицкой ГРЭС и в Южуралэнергострое. Ушел на пенсию с должности главного инженера треста. Галина Семёновна работала инженером-конструктором на Челябинском радиозаводе, конструктором на Троицкой ГРЭС, инженером Челябинскэнергоремонта.

(Окончание на 2-й стр.)

Подарили детям теплицу



Стр. 2

Выпуск политиков



Стр. 4-5

Высадили лиственницы



Стр. 4-5

Район расцвёл благодаря жителям



Стр. 8

График приёма граждан в Депутатском центре Центрального местного отделения партии «Единая Россия» на июль

11 июля	Депутат Челябинской городской Думы Марина Владимировна Карелина
12 июля	заместитель председателя Совета депутатов Центрального района Евгений Александрович Рожков
13 июля	Депутат Совета депутатов Центрального района Владислав Анатольевич Орлов
18 июля	Депутат Челябинской городской Думы Сергей Васильевич Новожилов
19 июля	Депутат Совета депутатов Центрального района Галина Николаевна Киреева
25 июля	Депутат Челябинской городской Думы Владимир Васильевич Павленков
26 июля	Депутат Совета депутатов Центрального района Игорь Валерьевич Савиновских
27 июля	Депутат Совета депутатов Центрального района Наталья Дмитриевна Усманова

**Приём проходит по адресу:
улица Коммуны, 88, с 10:00 до 12:00.**

**Телефоны для предварительной записи:
265-18-55, 264-70-71.**



За помощью – к депутатам

Депутат Совета депутатов Центрального района от партии «Единая Россия» Александр Надеин провел прием граждан в КТОСе «Урал». Вопросы жителей затрагивали сферу ЖКХ – все заявители получили консультации, за которыми пришли к народному избраннику.

Жительница многоквартирного дома № 61 по проспекту Ленина от имени всех жильцов обратилась с вопросом о капитальном ремонте. После разговора был составлен запрос в соответствующие инстанции с просьбой пояснить, когда будет сделан ремонт. Согласно ответу управляющей компании, капитальный ремонт фасада поставлен в график работ и будет осуществлен до 2019 года.

С наболевшим вопросом пришла инициативная группа жителей дома № 39 по улице Сони Кривой: в доме протекает крыша, что, по словам заявителей, доставляет жильцам массу неудобств.

– Вопрос этот волнует жителей уже несколько лет. Люди исправно платят за капитальный ремонт, а значит, вправе рассчитывать на решение своего вопроса в положительном ключе. Я подключусь к этой проблеме и постараюсь добиться, чтобы в этом доме наконец был сделан долгожданный ремонт, – прокомментировал единоросс.

В завершение приема депутат дал консультацию жителю, который также обратился за разъяснениями по поводу проведения капитального ремонта, а кроме того, один вопрос принял депутатом в качестве наказа.

Анастасия МЕДВЕДЕВА

Представители депутата Челябинской городской Думы от «Единой России» Андрея Шмидта провели приём в Региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева.

На этот раз за помощью к депутату обратилась пенсионерка, относящаяся к категории Дети погибших участников Великой Отечественной войны. Женщина не поняла, почему для того, чтобы выплатить положенную к годовщине начала Великой Отечественной войны материальную помощь, её попросили представить некоторые документы. При этом она отмечает, что ранее сомнений в её статусе не возникало.

С социально значимым вопросом в приёмную обратился военный пенсионер, которого беспокоит, что автовладелец паркует транспортные средства на места, предназначенные для транспорта людей с ограниченными возможностями здоровья. Житель не раз обращался в различные инстанции и почти добился, что на парковочные места около его дома будет нанесена разметка.

Команду депутата мужчина попросил проконтролировать этот вопрос и узнать, возможно ли дополнительно установить таблички фотофиксации и «работает эвакуатор».

В приемной жителей заверили, что сделают необходимые запросы и проконсультируются со специалистами.

Праздник любви



**(Окончание.
Начало на 1-й стр.)**

Их дочь и внучка также стали инженерами. У семьи есть общее любимое хобби – все просто обожают петь, делают это исключительно с душой и только с положительными эмоциями.

Станислав Григорьевич и Нина Константиновна Островские поженились 29 апреля 1961 года. Станислав Григорьевич имеет около 60 лет трудового стажа. Был награжден медалями «За трудовую доблесть», «За доблестный труд», «Ветеран труда», медалью МНР «За трудовую доблесть», знаками «Ударник коммунистического труда» ряда пятилеток, а также занесен

в книгу почета московского треста «Трансигналстрой». Общий трудовой стаж Нины Константиновны – более 40 лет. Работала старшим экономистом. Награждена медалью «Ветеран труда», имеет звание «Ударник коммунистического труда», а также благодарности от органов здравоохранения и комитета общества Красного креста за неоднократную безвозмездную сдачу крови. Символично, что в этот праздник Нина Константиновна отмечает свой день рождения. У супругов дочь и сын. Есть и внуки. Любимое дело Островских – дача.

– В памятных с детства сказках встречается трогательное высказывание: «Жили они долго и счастли-

во». Оно позаимствовано из известной повести, которую дети изучают еще в начальных классах, – рассказали ведущие. – Произведение, ставшее памятником древнерусской литературы, написано в XVI веке. В его основу положены устные муромские предания. Главные герои повести – Петр и Феврония Муромские, благоверные супруги, чья жизнь – яркий пример уважения к главным духовным ценностям. История их любви пережила несколько веков, не затерялась среди других произведений и не забылась. Она и положила начало светлому празднику – Дню семьи, любви и верности. Знаете ли вы, что издревле ромашка является олицетворением любви? Именно поэтому наш сегодняшний праздник называется «Дарите ромашки».

Жители смогли принять участие в конкурсах, викторинах, творческих мастер-классах, изготовили значки в виде ромашек, красивый топиарий на удачу, а также создать свой уникальный ромашковый чай и сделать самолетик-оригами – чтобы в финале праздника запустить его в небо.

Кроме этого действовали тематические фотозоны «Ромашковое поле» и «Дерево признаний», детская игровая зона, где работали мастера аквагрима, и зона аттракционов с активными и настольными играми.

Дарья АНТОНОВА

Подарили детям теплицу

Центральное местное отделение «Единой России» и партийный Депутатский центр Центрального района при поддержке сторонников Челябинского регионального отделения партии помогли исполнить мечту воспитанников Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Аистенок».

Дети вместе с руководителями написали в Депутатский центр письмо о том, что хотели бы выращивать в собственном дворе овощи. Руководитель Центра Алексей Бухтояров сообщил об этом остальным партийцам – и вот для ребят на территории «Аистенка» установили теплицу.

По словам Жени, одного из авторов письма, решение обратиться с просьбой к депутатам принимали все вместе: ребята очень хотят, чтобы на их столе было как можно больше свежих овощей, а значит, и витаминов, необходимых для нормального роста и развития.

Инициатива возникла не случайно. Министерство социальных отношений Челябинской области предложило «Аистенку» участвовать в проекте «Живем по-настоящему», в рамках которого воспитанники получают возможность проявить себя в каком-либо общественно значимом деле, что в будущем поможет успешной социализации и самоопределению.

– Ребята сами решили, что это должна быть теплица, – рассказывает директор «Аистенка» Любовь Яндиева. – Сами же планируют и высаживать семена, и ухаживать за растениями. Что посадить – пока не решили. Скорее всего, это будут редис, огурцы, то есть те овощи, которые не особенно требовательны к уходу. Мы благодарны партии «Единая Россия» за помощь в строительстве теплицы и надеемся на дальнейшее сотрудничество.



По мнению председателя регионального Совета сторонников партии «Единая Россия», директора медиахолдинга ОТВ Светланы Яремчук, очень важно, чтобы каждый ребенок понимал, сколько времени и усилий нужно для того, чтобы из маленького семечка выросло плодоносящее растение.

– Нередко нам приходится слышать о том, что воспитанники детских домов, получая что-то готовое, не понимают, как сделать это самостоятельно – просто потому, что не всегда у них есть возможность попробовать. На мой взгляд, строительство теплицы – замечательная идея и лучший шанс для ребят вырастить овощи своими руками. Это необходимо для осознания важности человеческого труда и результатов, которые он может принести, – сказала Светлана Григорьевна.

Теплица размером пять на шесть метров сделана из поликарбоната – чтобы прослужила не один год. По мнению руководителя социальных проектов центра «Аистенок» Екатерины Болбат, особое значение в этом проекте имеет воспитательный момент.

– Дети проходят великолепную социализацию, учатся помогать

друг другу и нести ответственность за то, что зависит от них. Кроме того, ребята приобщаются к живой природе, а в результате своих трудов получают урожай свежих овощей, – сказала Екатерина.

По инициативе Центрального местного отделения партии «Единая Россия» для воспитанников «Аистенка» была также организована развлекательная программа. Члены проекта «Школа политического успеха» примерили на себя роль ведущих детского праздника, также ребята развлекал артист в костюме белого медведя – символа партии, а в завершение все получили памятные подарки.

– Мы очень внимательно относимся к вопросам воспитания и развития детей, причем в разных сферах. Благодаря строительству теплицы ребята смогут своими глазами наблюдать за ростом овощей, а уже осенью попробуют на вкус плоды своих трудов, – отметил секретарь первичного отделения № 43 Центрального местного отделения партии «Единая Россия» Николай Рогач.

**По материалам сайта
Челябинского регионального
отделения партии
«Единая Россия»**

Семья Власовых из Центрального района приняла участие во Всероссийском конкурсе «Семья года» в номинации «Золотая семья России». Борис Андреевич и Валентина Фёдоровна Власовы вместе более полувека.

Работая на одном этаже радиозавода «Полёт», Борис и Валентина не сразу заметили друг друга. Несколько лет они были просто коллегами, пока в 1965 году молодой человек не решился проявить внимание к симпатичной весёлой девушке. Вернувшись из командировки накануне Международного женского дня, он не только вручил ей праздничный подарок – конфеты, но и пригласил на свидание. С тех пор они стали часто встречаться.

В начале мая из командировки возвращалась уже Валентина. Молодой человек встретил её ранним утром в аэропорту и предложил вечером встретиться в компании общих друзей. Там, стоя на балконе, Борис сделал любимой предложение. Девушка была согласна, но, как ответственная студентка, сразу заявила: «Сначала сдам сессию!».

Свадьбу играли третьего июля в доме невесты, с которым в дальнейшем и была связана вся жизнь «золотой семьи».

– Жених пришёл с чемоданом фотографий, – шутят супруги.

От комнаты, которую должны были дать Борису Андреевичу, пара отказалась, так как думали, что скоро частный сектор снесут и всех его жителей расселят по квартирам.

Город преображался на глазах. Вокруг дома, в самом центре Челябинска, росли многоэтажки, появлялись широкие улицы и проспекты, квартиры превращались в магазины и офисы. В итоге от некогда длинной улицы осталось меньше десятка деревянных домиков, в одном из которых до сих пор живут супруги Власовы.

Теперь «семейным очагом» вместо печи стал камин, комнаты не узнать после ремонта. Но это по-прежнему знакомое уютное «гнездо», где в любви и заботе растёт уже шестое поколение дружной семьи.



Семья «Полёта»

Здесь у Бориса и Валентины родился первый сын – Андрей. В то время молодая мама успевала учиться в университете, работать на заводе и готовить к возвращению мужа вкусный ужин.

Младший сын, Дмитрий, появился через восемь лет, когда Власовы уже переехали в квартиру, а старший сын ходил в школу.

– Расставаться было тяжело, – вспоминают супруги. Им нравилось жить одной большой семьёй: с родителями Валентины, двумя её сестрами, их мужьями. – Это были замечательные годы: всё клали в «общую корзину», вместе ели, вместе отдыхали.

Несмотря на занятость, родители уделяли детям много внимания: водили в музыкальную школу и спортивные секции. Взрослые сыновья давно получили высшее образование: один окончил военное автомобильное командно-инженерное училище, второй – медицинский

институт. Оба работают по специальности, женаты, имеют по двое детей.

Залогом успешной совместной жизни Борис Андреевич всегда считал работу. Он трудился на радиозаводе «Полёт» сначала простым инженером, потом – главным, она прошла путь от токаря до главного архитектора завода. Но всё это время супруги решали общие задачи. Понадобится немало места, чтобы хотя бы перечислить то, во что вложили душу и талант Власовы. Это, в частности, цеха №№ 17, 25, МСП, ЦПЭМ, здравпункт, участки прогрессивных технологий, поверхностного монтажа, аргоновой сварки... Техническое перевооружение и промышленный дизайн здесь достигли такого уровня, что не стыдно демонстрировать их делегациям самого высокого уровня. И в этом большая заслуга четы Власовых. Достойный творческий тандем!

Они постоянно говорили о работе, никогда не понимали, почему для многих людей и трудиться и жить вместе – сложно: ведь их это, наоборот, очень сблизило, научило идти на компромиссы и принимать совместные решения в любых жизненных ситуациях. Ещё один плюс, который отмечает пара: у занятых людей нет времени на ссоры.

За пятьдесят с лишним лет в семье Власовых сложилось множество традиций, а некоторые достались по наследству от родителей. Например, уважение к старшим. Дети всегда могли отстаивать свои интересы, но если не удавалось убедить взрослых, то делали что требовалось. Это взяли за правило в своих семьях и сыновья, где у Власовых растут внуки и правнучка. Гимн четы Власовых – песня Анны Герман «Мы эхо».

Ещё одна традиция – любовь к труду. Сегодня пенсионеры про-

водят много времени на огороде. Внуки с удовольствием проводят здесь же летние каникулы и, конечно, помогают.

Супруги всё делают вместе: летом занимаются садом, зимой ходят на лыжах. Даже десерт едят один на двоих. Они убеждены: если вести активный и позитивный образ жизни, можно не вспоминать о возрасте!

Уже ближе к пенсии у них появилось время, чтобы посмотреть мир. Это стало началом ещё одного совместного хобби – фотографии. В планах у пенсионеров – посмотреть Россию и запечатлеть самые красивые места любимой Родины.

Кроме этого, Валентина Фёдоровна пишет стихи и выступает с ними на конкурсах чтцов.

Также, вместе с Борисом Андреевичем, она всегда приходит на помощь соседям-пенсионерам в решении бытовых вопросов, важных для всей улицы. Например, о починке труб.

Можешь помочь – помоги! Порядочность и доброе отношение к людям – главная ценность, которая досталась Власовым от родителей. Эти заветы они передали сыновьям и теперь стараются привить внукам. В современном мире, когда всё напоказ, все состязаются в дороговизне телефонов или бренде одежды, заводчане точно знают, что в жизни главное: любовь, дружба и взаимовыручка.

Поэтому все большие праздники семья традиционно отмечает в родительском доме. Здесь помнят и почитают предков, всегда рады гостям.

«Родительский дом – начало начал» – точно знают дети Власовых. Поэтому всегда приходят за мудрым советом отца и ласковым словом матери.

Борис Андреевич Власов – кавалер ордена «Знак Почёта», имеет звание «Заслуженный машиностроитель РФ», «Отличник пограничной службы», награжден почетными грамотами губернатора Челябинской области и концерна «Вега», медалями «300 лет Российскому флоту» и «За освоение целины».

Валентина Фёдоровна Власова – ветеран труда, награждена почетными грамотами Российского агентства по системам управления и администрации Челябинска.

Надежда ЮШИНА

Пора быть счастливым!

Второй форум социальных инноваций регионов, прошедший в июне в Красногорске, собрал более 2000 человек из 85 субъектов Российской Федерации.

Челябинскую область в программе «Старшее поколение: новое качество жизни» представила депутат Челябинской городской Думы и основатель Фонда поддержки социальных программ для людей старше 50 лет «Пора быть счастливым!» Марина Карелина.

Идея социального проекта для старшего поколения в Челябинске родилась на Первом форуме социальных инноваций регионов, который стал одним из наиболее ярких мероприятий, посвященных решению актуальных проблем в социальной сфере.

Нынешний форум отличался конструктивной повесткой, куда вошли такие актуальные вопросы, как расширение участия некоммерческих организаций в оказании социальных услуг, поддержка волонтерства и благотворительности, укрепление государственно-частного партнерства.

Форум посетили главы многих регионов, что говорит об интересе высших должностных лиц субъектов РФ к социальной сфере, о понимании важности её развития. Внимание к мероприятию проявили не только представители законодательной и исполнительной власти всех уровней, но и бизнесмены, некоммерческие организации, ученые, социологи. Два дня в режиме non-stop участники обсуждали перспективы инно-

вационного развития в регионах, делились уникальным опытом и, конечно, презентовали свои проекты.

Говорилось на форуме и о новых технологиях, которые прочно заняли свое место в повседневной жизни, о том, что людям старшего возраста всё труднее становится приспосабливаться к новым условиям. Поэтому одной из задач было показать проекты, которые улучшают уровень и качество жизни представителей старшего поколения и продлевают их общественную активность.

Проект Фонда «Пора быть счастливым!», реализованный в Челябинской области, включен в основную программу успешных социальных практик и представлен на интерактивном стенде «Активное долголетие» наряду с такими крупными проектами, как московские Агентство возрастных моделей «Олдушка» и «Баба-деда».

На заседаниях круглых столов коллеги с большим интересом делились опытом и видением развития направления по «активному долголетию». Заместитель председателя Совета Федерации Галина Карелова отметила, что государство заинтересовано в поддержке таких начинаний, а также выразила уверенность в том, что предложенные в рамках форума инициативы дадут новый импульс



развитию социальных проектов и повышению качества жизни старшего поколения в регионах.

Третий форум социальных инноваций регионов состоится через три года, где именно – пока не определено. По словам Галины Кареловой, среди претендентов на место проведения Архангельская и Тюменская

области, Ханты-Мансийский автономный округ, которые являются лидерами по развитию социальных инноваций в России.

Марина Карелина выразила надежду, что когда-нибудь и Челябинская область прославится не только своим промышленным потенциалом, но и яркими проектами в социальной сфере.



Центральный район: события и люди

Выпуск политиков

В Центральном местном отделении «Единой России» поздравили выпускников Школы политического успеха.

Партийцы, сторонники и жители района в ходе импровизированной процедуры тайного голосования выбрали президента Школы – за это звание боролись пять кандидатов, в том числе единственная девушка, Екатерина Яшкевич, и победа в результате досталась именно ей.

С приветствиями к участникам и финалистам партийного проекта обратилась председатель регионального Совета сторонников «Единой России» Светлана Яремчук и секретарь Центрального местного отделения партии Андрей Шмидт.

– Теперь вы понимаете, что добиться успеха в политике непросто, но это откроет вам путь к реальным достижениям. Так, у сторонников партии есть очень важный проект: конкурс социальных инициатив. Самые активные ребята, имеющие интересные проекты, могут их представить. Желаю, чтобы успешный старт ваших политических карьер имел после выпуска не менее успешное продолжение, – сказала Светлана Яремчук.

Несколько месяцев в рамках проекта шли занятия, где участникам рассказывали об особенностях ведения успешной политической деятельности. Лекции читали депутаты Государственной Думы Владимир Бурмагов и Елена Ямпольская, председатель Челябинского регионального Совета сторонников



Светлана Яремчук, заместитель председателя Челябинской городской Думы Андрей Шмидт и другие политические и общественные деятели. Ребята презентовали отчеты об участии в различных социальных акциях, работе с пенсионерами, детьми и молодежью.

Участники выразили благодарность организаторам проекта за уникальную возможность получить знания и опыт в сфере государственного управления

и общественной работы, а также освоить методы ведения предвыборной гонки.

Тридцать самых успешных выпускников после собеседований смогут начать свою политическую карьеру на различных должностях.

Все желающие после завершения официальной церемонии подали заявления на вступление в сторонники партии.

Надежда ЮШИНА



Памяти павших

Ветераны Центрального района, члены Центрального местного отделения партии «Единая Россия», руководство и сотрудники районной администрации вместе с членами общественных организаций, среди которых «Боевое братство» и «Память сердца», приняли участие в акциях, посвящённых Дню памяти и скорби – годовщине начала Великой Отечественной войны.

Венки и цветы к Вечному огню на Аллее Славы возложили: губернатор Челябинской области Борис Дубровский, главный федеральный инспектор по Челябинской области Артём Пушкин, председатель регионального Законодательного Собрания Владимир Мякуш, глава Челябинска Евгений Тефтелев, председатель Челябинской городской Думы Станислав Мошаров, а также руководители и представители федеральных силовых структур, общественных организаций, ветераны Великой Отечественной войны, участники боевых действий.

Торжественным маршем прошли несколько знаменитых групп, роты почётного караула Челябинского филиала ВУНЦ ВВС «Военно-воздушная академия имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина», военнослужащие, слушатели факультета военного обучения ЮУрГУ.

В сквере 20-летия Победы администрация Центрального района провела торжественную церемонию «Памяти павших – будьте достойны!».

Глава Центрального района Виктор Ереклинцев, председатель районного Совета депутатов Александр Хлызов, председатель Совета Челябинской региональной общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества» Анатолий Начаров и ветеран Великой Отечественной войны Леонид Мельников поблагодарили фронтовиков и тружеников тыла за спасение страны и возможность жить в мире.

– Россия за свою долгую историю пережила много трагических дней, но 22 июня 1941 года – самый жестокий и скорбный из них. Челябинск ковал победу не только в тылу, в рекордные сроки

наладив работу десятков эвакуированных предприятий, но и на полях сражений – более сотни частей было сформировано на Южном Урале, значительная их часть – в нашем городе, – сказал Виктор Александрович.

Затем участники церемонии возложили цветы к центральной стеле и мемориальным доскам с наименованиями 115 воинских подразделений, сформированных в Челябинской области в годы Великой Отечественной войны.

Школьники, работники культуры, ветераны и просто жители поселка Сосновка собрались у обелиска Памяти с зажжёнными свечами, чтобы отдать дань уважения подвигу земляков, павших за Родину. Председатель Совета ветеранов войны и труда Надежда Гусева поделилась воспоминаниями о том героическом времени, когда мужество и стойкость воинов и тружеников тыла привели советский народ к Победе. Сосновский поэт Валерий Ильенко, участник трудового фронта, рассказал о своем тяжелом военном детстве. В конце мероприятия дети возложили к обелиску цветы.

Члены Центрального местного отделения «Единой России» приняли участие во всероссийской акции «Свеча памяти». У памятника Добровольцам-танкистам, в месте, откуда 9 мая 1943 года отправилась на фронт Челябинская добровольческая танковая бригада, волонтеры в память о погибших в годы Великой Отечественной войны выложили из лампадок красную огненную звезду, вокруг которой жители расставляли свечи.

**Елена ХУДА,
Диана РОМАНОВА**



ВЫСАДИЛИ ЛИСТВЕННИЦЫ

Члены Центрального местного отделения «Единой России» вместе с руководителем районного Совета сторонников, депутатом Совета депутатов Центрального района Геннадием Сапрыкиным и сторонниками партии высадили семнадцать лиственниц у здания новой школы по улице Академика Сахарова.

В акции также приняли участие представители организации «Садоводы России», члены Совета молодых ученых ЮУрГУ, ученики и учителя школы и руководство местной управляющей компании. Разметив аллею, они выкопали лунки и под руководством опытных садоводов – жителей Тополиной аллеи – по всем правилам разместили в них саженцы.

Дерева не останутся без присмотра: уход за ними возмют на себя районные коммунальные службы. Активисты считают, что подобные инициативы необходимы городу. Подросшие лиственницы отделият внутривордовые проезды от территории школы.

Дарья АНТОНОВА

«МЫ СЛАВЯНЕ»

В конце июня славяне всего мира празднуют День дружбы и единения. Наиболее широко он отмечается тремя восточно-славянскими странами – Россией, Украиной и Белоруссией. Праздник учрежден в 90-х годах XX века, чтобы разные ветви славянских народов помнили о своих исторических корнях, стремились сохранить свою культуру и многовековую связь друг с другом.

Сотрудники клуба микрорайона Шершни подготовили и провели замечательное веселое мероприятие для детей, посещающих школьный лагерь, и жителей микрорайона. Ведущие Ксения Орлова и Полина Шадрина рассказали ребятам

об истории праздника, традициях и культуре каждого славянского народа, предложили вспомнить традиционные народные игры и, конечно, поиграть в них. На протяжении всего дня в клубе царил дружба, звенел детский смех, звучали песни в исполнении артистов вокальной студии «Вдохновение». В завершение все получили подарки.

Наталья САПАРМАМЕДОВА

ОБЪЕДИНЯЮЩИЙ МАСТЕР-КЛАСС

Руководитель фракции «Единой России» в Совете депутатов Центрального района, директор коррекционной школы № 127 Тамара Телелоева организовала мастер-класс по выпечке с участием председателя райсовета Александра Хлызова, членов районного Совета ветеранов, учащихся и жителей.

Все вместе замесили тесто, вылепили из него или вырезали при помощи формочки разные фигурки и разложили по противням. А пока печенье готовилось, члены первичного партийного отделения «Объединённое» провели концерт и несколько игр. Дети и взрослые рассказали, что для них значит Родина. Для одного это семья, дом, в котором вырос, для другого – друзья, которые всегда рядом, для третьего – красота природы: широкие поля, зелёные леса, чистые озёра. Кроме этого, каждый участник праздника обвел карандашом на плакате контур своей ладони в знак того, что всё в руках человека: ими он создал великое прошлое и пострит светлое будущее.

Артём ЗОРИН

В РАЙОНЕ ПОЯВИЛАСЬ НАРОДНАЯ ДРУЖИНА

Члены добровольной народной дружины «Абсолют», созданной недавно в Центральном районе, получили красные нарукавные повязки. Церемония вручения состоялась на территории отдела полиции «Центральный».

Дружина создана при КТОСе «Полёт» и при непосредственном участии Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». Руководитель районного отделения организации Николай Беспалов возглавил отряд, который вызвался близи общественных объединений правоохранительной направленности.

Ранее в администрации Центрального района организаторам вручили свидетельства о внесении добровольной народной дружины «Абсолют» в региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности. Депутат районного Совета депутатов Владислав Орлов отметил, что теперь добровольцы будут на законных основаниях совместно с сотрудниками полиции принимать участие в охране общественного порядка при проведении культурно-массовых и спортивных мероприятий.

Кроме того представители ДНД могут патрулировать улицы совместно с полицейскими патрульно-постовой службы и оказывать помощь участковым уполномоченным полиции при работе на административном участке.

По словам старшего инспектора отдела охраны общественного порядка УМВД России по городу Челябинску, майора полиции Юрия Царихина, такая форма участия граждан в охране общественного порядка активно возрождается. Это положительно скажется на поддержании правопорядка на территории района и города.

По материалам сайтов ГУ МВД России по Челябинской области и администрации Центрального района



Школа для нового поколения

На базе челябинской школы № 148 работает лагерь дневного пребывания детей. Посмотреть, какие условия созданы для отдыха ребят, приехали глава Челябинска Евгений Тефтелев, депутат Государственной Думы Андрей Барышев, министр образования Челябинской области Александр Кузнецов, председатель городского комитета по делам образования Светлана Портье, глава администрации Центрального района Виктор Ереклинцев.

– Это уникальное образовательное учреждение построено в развивающемся районе, на северо-западе города. Оно оснащено суперсовременным оборудованием, обучение здесь ведется по нескольким направлениям, – отметил Евгений Тефтелев. – Благодаря Федеральной программе, которую курирует сам Президент России Владимир Путин, при поддержке региональных властей, здание приобретено в муниципальную собственность. Считаю, что это позволит учебному заведению активно развиваться и дальше. А мы надеемся, что в ближайшем будущем еще одна школа такого же уровня откроется в микрорайоне Парковый.

В новом учебном году в 148-ю школу придут учиться более 450 первоклашек, ожидается, что будет 17 первых классов. В общей сложности в школе будет 2,5 тысячи детей, из них около 800 учатся в новом здании по адресу: улица Академика Сахарова, 8.

Символический ключик, распечатанный школьниками на 3D-принтере, градоначальник вручил директору Ларисе Демчук. По ее словам, в школе созданы все условия для успешного развития и обучения детей: семь мобильных компьютерных классов, во всех кабинетах автоматизированные рабочие места учителя и интерактивные доски, два спортивннх зала, тренажерный зал, два инженерных класса, лаборатория дизайна, интернет и Wi-Fi, интерактивные панели с расписанием, новостями и презентациями. Особая гордость – оборудованный кабинет химии и кабинет физики с верхней разводкой электропроводки, которую можно опускать над партами. Такого нет ни в одном учебном заведении города.

После экскурсии по школе, организованной для почетных гостей, депутат Государственной Думы Андрей Барышев отметил: «Это образованная школа, такие должны быть в Челябинске. Уникальное оборудование, которым оснащены кабинеты, позволит ребятам лучше освоить предмет, а кто-то, возможно, захочет и дальше заниматься научной деятельностью».

– Спасибо всем, кто принимал участие в создании этой школы. Уверен, что это не последний объект, который появится на Северо-западе, здесь будут строиться и открываться новые школы и детские сады, – сказал министр образования и науки Челябинской области Александр Кузнецов.

Наши чемпионы

Состоялся финальный матч по мини-футболу Летней спартакиады Центрального района, организованной по инициативе главы района Виктора Ереклинцева и при поддержке районного Совета депутатов.

В команды от избирательных округов вошли молодые и взрослые спортсмены и просто горожане, любящие активный отдых и ведущие здоровый образ жизни, а возглавили их депутаты Челябинской городской Думы Олег Иванов, Сергей Новожилов, Владимир Павленков и Дмитрий Тарасов, а также председатель Совета депутатов Центрального района Александр Хлызов и депутаты райсовета Алексей Ивлюшкин, Наталья Усманова, Евгений Шильчико и Евгений Рожков. Несколько недель на спортивной площадке школы № 67 судьи зорко следили за соблюдением правил, а родные и друзья игроков азартно болели за своих, сидя на зрительской трибуне. Желающих выйти на поле

было так много, что составы команд могли поменяться несколько раз за игру. Наградой финалистам кроме отличной физической формы и хорошего настроения стали кубки, грамоты и подарки. Также были отмечены судьи, лучшие вратарь, защитник и нападающий.

Золото завоевала команда депутата Совета депутатов Центрального района Натальи Усмановой «Факел», на втором месте «Орбита» председателя Совета депутатов Центрального района Александра Хлызова; третью ступень пьедестала почета заняли команды депутатов райсовета: «Олимп» Евгения Рожкова и «Вымпел» Натальи Усмановой.

Артём ЗОРИН



Жизнь посвятила здоровью народа



Мы должны свято помнить и чтить тех, кто воевал против фашизма, кто своим трудом, не жалея себя, приближал День Великой Победы. Всё меньше остаётся в живых ветеранов. Тем важнее их правдивые свидетельства. Наш рассказ – об одной из тружениц тыла.

Валентина Фёдоровна Курц родилась 22 октября 1922 года в деревне Баландино Альшеевского района Башкирской АССР. Ветеран труда. Отличник здравоохранения. Заслуженный врач Российской Федерации. Награждена многими медалями, почётными грамотами и благодарностями. Живёт в Центральном районе Челябинска.

– Отец мой работал в железнодорожных мастерских. Мама – домохозяйка. Когда папа умер от пневмонии, семье пришлось туго, – вспоминает Валентина Фёдоровна. – У мамы была родная сестра, тоже вдова, у неё семеро детей, из них трое – Зинаида, Вера, Иван – в начале войны были мобилизованы на фронт. Когда я училась в школе, в конце 1930-х, по стране прошла волна страшных репрессий. наших школьных учителей всех арестовали в 1937 году, так что учить нас стало некому. Взамен из Уфы и Куйбышева (так тогда называлась Самара) прислали студентов-старшекурсников. Мама и тётя решили отправить меня и двоюродную сестру Веру учиться в Уфу, в железнодорожное фельдшерско-акушерское медучилище, куда мы и поступили в 1938 году. Учились там, в основном, дети железнодорожников. Выпуск наш был в июне 1941-го. Готовились к сдаче госэкзаменов, поехали домой – и там узнали, что началась война. Мы относились к Министерству путей сообщения. После окончания училища меня направили в распоряжение Врачебно-санитарной службы Свердловской железной дороги. Распределили на станцию Свердловск-Сортировочная, где с лета 1941-го я работала помощником санитарного врача по коммунальной гигиене и эпидемиологии. Через этот большой железнодорожный узел шли эшелоны с эвакуированными, беженцами – для них устроили пункт медико-санитарного обслуживания (санпропускник с баней) и организовали питательный пункт; кстати, по военному голодному времени кормили там неплохо: давали суп, кашу, кусок курицы, хлеб, компот. Тем, кто не мог ходить, пищу приносили в вагоны.

Медпункт наш располагался в одном пассажирском вагоне, а в другом, соседнем, мы жили. Когда подходил поезд с эвакуированными, диспетчер нам сообщал, что в таком-то эшелоне, стоящем на таком-то пути, есть заболевшие, нужна медицинская помощь, и туда направлялась наша медбригада в сопровождении особиста. Шли в любое время суток, в любую погоду:

в дождь, в слякоть, в холод, в снег, пургу – больным нужна помощь. На этой станции поездов полно – составы длинные, не обойти. Поэтому нередко приходилось подлезать под вагоны, чтобы поскорее добраться до нужного места. Оказывали медпомощь прибывающим, больных снимали с эшелонов и в санитарном вагоне отправляли в Свердловск (сейчас Екатеринбург) для госпитализации. Тех, кто контактировал с сыпно-тифозными больными, направляли в санпропускник на санобработку.

Войну вспоминать тяжело. Да и спустя столько лет многое ужё стёрлось из памяти. Но один случай не забуду никогда. Однажды пришёл эшелон из Ленинграда. Нас вызвали туда: много больных. Когда подошли к составу, увидели страшную картину: возле каждого вагона лежали мёртвые курсанты военно-морского училища – совсем молодые парнишки, измождённые – по несколько человек возле каждого вагона. Этот ужас – мёртвые ребята в чёрной морской форме

на белом снегу – стоит перед глазами до сих пор.

Помню, во время войны меня направили работать фельдшером в медпункт на станцию Дружинино. До этого там трудилась моя двоюродная сестра Вера Степановна, но её призвали в армию. Помню, как провожала её на войну, ночевали прямо в военкомате.

Когда я работала на станции Дружинино, произошёл случай, который сейчас может показаться забавным – но тогда было не до шуток. Однажды меня разбудили ночью, вызвали к начальнику железнодорожной станции. Встретилась: что такое? Но нужно идти. Пришла. Там сидели несколько военных во главе с каким-то генералом. Он спросил, каково качество питьевой воды в поселковом водопроводе и на станции. Ответила, что вода из подземных источников, хлорированная, пить можно. Он мне налил из графина стакан воды, приказал пить. Выпила. Велел подписать бумагу, что я гарантирую: вода годна для питья. Подписала. Потом от начальника станции узнала, что здесь, на станции, стоял военный эшелон, им нужно было пополнить запасы питьевой воды.

В 1944-м, когда война уже шла к завершению, я вернулась работать на старое место, в санэпидстанцию. Один из докторов спросил, как я мыслю своё будущее, и порекомендовал продолжить образование.

В 1944-м, поскольку лечебный и педиатрический факультеты уже закончили приём, поступила на санитарно-гигиенический факультет Свердловского медицинского института. Учиться было интересно. Учились у нас в основном девушки: мужчины – все на фронте.

Жизнь, конечно, была не сахар. Продовольствие всё по карточкам, разносолов никаких – питались, в основном, кашей, хлебом да картошкой, но мы не унывали. Все понимали, что близится Победа.



Валентина Курц с сестрой Верой и школьными подругами перед началом учёбы в Уфимском медучилище 8 августа 1938 года

Хотя шла война, в Свердловске работали театры, в том числе эвакуированные из столицы, где выступали известные артисты. По возможности старалась ходить на представления, очень любила Театр музыкальной комедии, а также филармонию.

Когда кончилась война, вернулись с фронта домой мои двоюродные сёстры Вера Степановна (бывшая в то время фельдшером) и Зинаида Степановна – она старше нас обеих, окончила к началу войны мединститут и стала хирургом. Сейчас, к сожалению, их уже нет в живых. Вернулся с фронта и прошедший всю войну мой двоюродный брат Иван Степанович – но, к сожалению, скоро скончался: сказались ранения.

В 1949-м я окончила медицинский институт. Меня распределили в Челябинск, где облздравотдел направил меня в отдел госсанинспекции. После реорганизации последней я работала в областной санэпидстанции, где с 1961-го заведовала отделением коммунальной гигиены. Работа была мне интересна. Я занималась вопросами предупредительного санитарного надзора, рассмотрением проектов водоснаб-

жения и канализации городов и рабочих посёлков, генеральных планов этих населённых пунктов, осуществляла контроль строительства и приёма в эксплуатацию готовых объектов водоснабжения и канализации. Являлась членом государственных комиссий по приёму в эксплуатацию водопроводно-канализационных сооружений. Поэтому пришлось изучать гидрогеологию. По работе немало довелось ездить по стране, общаться с разными людьми, в том числе с руководством предприятий, городов. Всё время существования санитарно-гигиенической службы уделяла внимание охране окружающей среды и благоустройству населённых пунктов, чистоте водоёмов, состоянию объектов водоснабжения, канализации, очистных сооружений. Контроль службы был строгим, руководство советских и партийных органов прислушивалось к мнению главных врачей и поддерживало его. С особым чувством вспоминаю имена наших главных врачей, под руководством которых работала: Риммы Сергеевны Алексеевой, Валентины Александровны Мананниковой, Веры Николаевны Огурцовой, Александра Петровича Гаврилова, Юрия Львовича Чернова. С ними было очень интересно работать, я переняла их опыт, их поддержка помогла решить многие вопросы предупредительного санитарного надзора. Благодаря требовательности руководства санитарно-гигиенической службы улучшилось санитарное состояние городов и населённых пунктов области, построены объекты водопровода и канализации.

На пенсию я ушла в 1995-м. Приятно, что не забывают друзья, товарищи по работе, руководство. Каждый год приходят поздравления с днём рождения и с Днём Победы от коллег, депутатов, главы города и области и, что особенно приятно, от Президента России.

Пользуясь случаем, хочу пожелать крепкого здоровья и долголетия – насколько возможно – всем, кто приближал Великую Победу. Молодым желаю помнить о подвиге фронтовиков и тружеников тыла, любить и беречь нашу Родину, трудиться на благо России, быть примерными гражданами, достойными памяти предков.

Иван ЗАГРЕБИН



Общественные приёмы депутатов Центрального района

**Депутатский центр
Центрального местного отделения
ВПП «Единая Россия»**

Адрес: ул. Коммуны, 88. Телефоны: 265-18-55, 264-70-71.

АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ БАРЫШЕВ
Депутат Государственной Думы РФ

Адрес: ул. Шоссе Металлургов, 70б, каб. 25.
Запись по телефону 721-37-09.
Электронная почта: socgorod83@mail.ru.

АЛЕКСАНДР ЛЕОНИДОВИЧ ШЕСТАКОВ
депутат Законодательного Собрания
Челябинской области

График работы: пн – пт с 10:00 до 16:00.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 78, каб. 101.
Запись по телефону 267-90-78.

АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ ШМИДТ
депутат Челябинской городской Думы

Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 78, каб. 100.
Предварительная запись по телефону 267-90-84 с 9:00 до 16:00 в будни.
Электронная почта: ek_pred@mail.ru.

АЛЕКСАНДР ЕВГЕНЬЕВИЧ ВЫШЕГОРОДЦЕВ
депутат Челябинской городской Думы

График работы: пн – пт с 10:00 до 16:00.
Личный приём: мкр. Сосновка – последняя среда месяца с 15:00 до 16:00;
мкр. Шершни – последний четверг месяца с 15:00 до 16:00.
Адрес: ул. Коммуны, 88. Телефон 264-70-71,
для предварительной записи – 265-18-55.
Электронная почта: gorod74@list.ru.

ОЛЕГ ВИКТОРОВИЧ ИВАНОВ
депутат Челябинской городской Думы

График работы: первый и третий вторник месяца с 16:00 до 18:00.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 81, офис 1.
Запись по телефону 265-47-79. Добавочный для связи с помощником 3-55.
Электронная почта: info@alfastro74.ru.

ДМИТРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ ТАРАСОВ
депутат Челябинской городской Думы

График работы: вторник и четверг с 17:00 до 19:00.
Адрес: ул. Воровского, 36а, каб. 101 (Центр дополнительного образования детей).
Запись по телефону 8-912-303-70-21.
Электронная почта: dm-tar@mail.ru.

ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ ПАВЛЕНКОВ
депутат Челябинской городской Думы

График работы: второй и четвертый четверг месяца.
Адрес: ул. Энгельса, 34.
Запись по телефону 8-904-803-19-60.
Электронная почта: dyachkoff74@gmail.ru.

МАРИНА ВЛАДИМИРОВНА КАРЕЛИНА
депутат Челябинской городской Думы

График работы: первый и последний понедельник месяца с 11:00 до 13:00.
Адрес: ул. Коммуны, 69, библиотека имени А.С. Пушкина.
Запись по телефону 8-922-724-24-11.
Электронная почта: 89227242411@mail.ru.

СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ НОВОЖИЛОВ
Депутат Челябинской городской Думы

Адрес: ул. Коммуны, 88 (Депутатский центр).
Телефоны: 265-18-55, 264-70-71.

АЛЕКСАНДР АНАТОЛЬЕВИЧ ХЛЫЗОВ
председатель Совета депутатов Центрального района

Адрес: ул. Коммуны, 88. Телефон 8-912-303-70-21.
Электронная почта: garant-nesmeyanov@mail.ru.

АЛЕКСЕЙ ВИКТОРОВИЧ ИВЛЮШКИН
депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый и третий четверг месяца с 16:00 до 18:00.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 81, офис 1.
Запись по телефону 265-47-79. Добавочный для связи с помощником 3-86.
Электронная почта: ivlyushkin@74aktivist.ru.

ТАМАРА НИКОЛАЕВНА ТЕЛЕЛЮЕВА
депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: последняя среда месяца.
Адрес: ул. Коммуны, 115.
Запись по телефонам: 265-13-63, 8-912-772-78-51.
Электронная почта: Sch127@mail.ru.

ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ РОЖКОВ
депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый вторник месяца с 16:00 до 18:00.
Приём по юридическим вопросам: первый вторник месяца с 10:00 до 12:00
и третий четверг с 16:00 до 18:00.
Телефоны: 248-95-37, 232-58-34. Адрес: Свердловский пр., 84а
(вход с торца школы со стороны Свердловского пр.).
Электронная почта: rozhkov50@list.ru.

АЛЕКСЕЙ ЛЬВОВИЧ СЛЕПЫШЕВ
депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: вторая среда месяца с 17:00 до 19:00.
Телефон 8-982-271-71-96. Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 75, каб. 112
(Южно-Уральский государственный аграрный университет).
Электронная почта: slepyshev@mail.ru.

ИГОРЬ ВАЛЕРЬЕВИЧ САВИНОВСКИХ
депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый и третий четверг месяца с 16:00 до 18:00.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 81, офис 1.
Запись по телефону 265-47-79.
Добавочный для связи с помощником 3-86.
Электронная почта: savinovskikh@74aktivist.ru.

АЛЕКСАНДР ЕВГЕНЬЕВИЧ НАДИН
депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: по пятницам с 16:00 до 18:00.
Адрес: ул. Сони Кривой, 35а
(общественная приёмная КТОС «Урал»).
Запись по телефону 264-74-08.

ЕВГЕНИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ ШЛЫЧКОВ
депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый вторник месяца с 12:00 до 14:00
и третий вторник с 16:00 до 18:00.
Адрес: ул. Образцова, 19а (КТОС «Калибр»).
Запись по телефону 8-952-527-10-02.
Электронная почта: Gig_83@mail.ru.

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА КИРЕЕВА
депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: по четвергам с 15:00 до 17:00.
Адрес: ул. Блюхера, 42а (ГБУЗ «Челябинская областная детская клиническая
больница», административный корпус, приемная главного врача).
Телефон 232-79-96.

НАТАЛЬЯ ДМИТРИЕВНА УСМАНОВА
депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: третий вторник месяца с 15:00 до 17:00.
Адрес: ул. Коммуны, 125, МБЗУ ДГП № 14, каб. 26.
Телефон 265-25-56.
Электронная почта: dgp14@uzag74.ru.

ВЛАДИСЛАВ АНАТОЛЬЕВИЧ ОРЛОВ
депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый вторник месяца с 11:00 до 13:00,
третий вторник с 16:00 до 17:00.
Адрес: ул. Смирных, 13а (помещение КТОС).
Запись по телефону 8-952-514-18-20.
Электронная почта: 2654910@rambler.ru.

МИХАИЛ ЮРЬЕВИЧ СМIRНОВ
депутат Совета депутатов Центрального района

Адрес: ул. Коммуны, 88. Запись по телефону 8-952-512-76-22.
Электронная почта: chel19smirnov@mail.ru.

ГЕННАДИЙ ИВАНОВИЧ САПРЫКИН
депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый и третий понедельник месяца с 14:00 до 16:00.
Адрес: ул. Академика Королёва, 20, пом. 152а.
Электронная почта: Gis74@mail.ru.

Район расцвёл благодаря жителям

Летом Центральный район преобразился. Ярким и цветущим его делают сами жители. Члены общественных организаций, предприниматели и просто горожане сделали всё, чтобы во двory было приятно зайти.

Кто-то высадил на клумбах цветы всевозможных оттенков, форм и размеров, другие превратили обычные цветочные горшки, бутылки и шины в сказочных персонажей, любимых животных или птиц. Чтобы воплотить в жизнь свои задумки, жители пускают в ход всё, что найдется под рукой: картонные пакеты из под молока, ленты, пластиковые и мягкие игрушки, трубы...

Площадкой для творчества порой становятся не только несколько квадратных метров под окном, но и большая часть придомовой

территории. Так, в одном из дворов по улице Энгельса раскинулся удивительный сад. Он поражает разнообразием растений, пестрит красными, оранжевыми, розовыми и фиолетовыми цветами.

Житель дома по улице Образцова не только смастерил и украсил клумбы и посадил цветы, но и установил у входа в палисадник сделанную своими руками резную деревянную калитку.

На славу постарались и члены Челябинской местной организации Всероссийского общества слепых:

во дворе гуляют розовые свинки, сделанные из пластиковых бутылок; в старом чайнике и кружке пышно цветут декоративные растения, а пара автопокрышек превратилась в лягушку.

Если вы тоже проявили свои таланты в цветоводстве или ваши соседи порадовали весь двор интересными инсталляциями, присылайте фотографии этих творений (сделать их можно как на фотоаппарат, так и на телефон или планшет) и контактные данные в администрацию Центрального района, по адресу kultura@centradm.ru. Они появятся на сайте районной администрации, а авторов лучших работ ждут поощрительные призы.

Диана РОМАНОВА



Преобразование, изменение										Царство Нептуна
7			Увертюра	"Якорёк" в часах	Уплотнитель снэди			Венгерский bus		
			Дело машин в шашечку	Результат рыбалки	Любое живое существо			Луч-прицел		
					Городгерой					
			Страна с озером Титикака	Синтетическое волокно						
	Откорм на пастбище	Гусиная болтовня			Полнейшее безразличие			Река, куда все канет		Учение индусов
			Наследница эко	2						
	Изливает мелодию в костёле	Оратор в Риме								
						Друг и соперник Буратино		Серый "косой"		
	Клоунская сценка	Неуважительное отношение	Что берут на гитаре?							
						Шалочка Папы Римского	Житель Египта			Автор модных нарядов
	Самые дружные грибы	Удобный случай				Сумчатые грибы				
					Оружейная "задвижка"	Между дворами и дровами	"Мадам" по-немецки			
	Короткие путевые заметки	Атрибут лапты	Нонет без одного					Невольник своих привычек		
					Женское начало (ки-тайск.)	Чародей, фокусник				Составить ... о списании
	Характеристика звука	Фразеологизм								
					Крутой характер					
	Вечнозелёный кустарник	... Пачино, киноактёр			Вид форменных брюк					

ГОЛОВОЛОМКИ
более 150 примеров
<http://golovolomki.com>

ОТВЕТЫ:

Преобразование, изменение: Мат. Елук. Апатия. Трава. Тварь. Икарус. Лета. Араб. Лазер. Русак. Оксан. Иота. Курторье. Повертки: Агентава. Непочётные. Голор. Питор. Битя. Вспушнина. Акжорд. Ичя. Анкер. Затор. Улов. Тира. Опята. Оказия. Аск. Очерк. Фрай. Оксет. Акт. Тембр. Раб. Идиома. Мирт. Нрав. Аль. Галифе. Преобразование: Таконпарк. Перу. Туля. Натял. Лавана. Евро. Орган. Варлей. Пьеро. Антре.

Платите налоги правильно

Инспекция Федеральной налоговой службы по Центральному району сообщает о некоторых изменениях в законодательстве, вступивших в силу в 2017 году.

СНИЖЕНЫ НАЛОГОВЫЕ СТАВКИ

С этого года в Челябинской области снижены налоговые ставки для отдельных видов предпринимательской деятельности по УСН. Для организаций и индивидуальных предприятий, у которых объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, расширен перечень видов деятельности, в отношении которых налоговая ставка устанавливается в размере 10%. В частности, в перечень добавлены издательская, ветеринарная деятельность, ремонт коммунального оборудования. Дополнен перечень видов деятельности организаций и ИП, созданных после 1 января 2016 года, у которых объектом налогообложения являются доходы и для которых налоговая ставка устанавливается в размере 3%.

НОВЫЙ ПОРЯДОК ЗАПОЛНЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ

С первого отчетного периода 2017 года изменяется порядок учета убытков прошлых налоговых периодов при исчислении налога на прибыль организаций. Так, в отчетные периоды с 1 января 2017 по 31 декабря 2020 года база по налогу за текущий отчетный (налоговый) период не может быть уменьшена на сумму убытков, полученных в предыдущих налоговых периодах, более чем на 50%. Указанное ограничение не распространяется на налоговые базы, к которым применяются пониженные ставки.

«НАЛОГОВЫЕ КАНИКУЛЫ» ИЗМЕНЕНЫ

Дополнен перечень видов предпринимательской деятельности в сфере бытовых услуг, в отношении которых устанавливается налоговая ставка в размере 0% при применении упрощенной системы налогообложения на территории Челябинской области, а также в отношении видов предпринимательской деятельности в научной сфере и в сфере бытовых услуг населению, в части налоговой ставки в размере 0%, установленной для индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения.

КАК ПЛАТИТЬ ЗА ДРУГИХ

ФНС России разъяснила, как заплатить налоги за третье лицо. При этом нельзя требовать возврата из бюджета налога, уплаченного за налогоплательщика. Чтобы совершить платёж, главное – верно указать реквизиты в распоряжениях о переводе денежных средств: ИНН плательщика – значение ИНН плательщика, чья обязанность исполняется; КПП плательщика – значение КПП плательщика, чья обязанность исполняется; плательщик – информация о плательщике (ином лице), фактически осуществляющем платеж. Для физических лиц это фамилия, имя, отчество физического лица, исполняющего обязанность плательщика.

3-НДФЛ НА ГОСУСЛУГАХ

Онлайн-форма декларации 3-НДФЛ теперь доступна и пользователям портала госуслуг. Регистрированные пользователи портала могут заполнить декларацию онлайн и направить её в инспекцию, заверив электронной подписью. Это позволяет сообщить о доходах, получить налоговые вычеты за покупку недвижимости, оплату обучения или лечения, страхования жизни, взносы в негосударственные пенсионные фонды, открытие инвестиционного счета, а также перечисление денежных средств на благотворительность.

Подробнее об этих и других нововведениях можно узнать на сайте ФНС России www.nalog.ru.

По материалам ИФНС по Центральному району